ff.n

-._\_l

FTRE 2022 BEEZHAEANR (—)
3 13 B

2021 £E 8 H

A - a3 T g™ o, - = s LT
. == s e TR T I TE] soindild .,
- L - Ly i ndT Ao r B Fries b s ol bt dr B I _.-__; ] n IIJ ;.‘r ‘llL_l__.
- ".:.""-,_i;-;-:',:.. R e [ LR S HIR I I T A I B el gy Sy | . f
C o ms e e o foe et e S A 5 1 e s 1o s v R 0 v oWV T KA MVRTELE,
S, SEREIN oot o n AR TN B R T S B TR S (L s e S 7o
- I A K
. - . " PP el TR To B G 1T i o e :{
wlts b .:‘-'--"r':_‘ A I‘_; 122 ;!_‘ i . L b PSRt 74 i i e 'ﬁ“_‘f'!'{' r._t_'ﬂ'-:.'r.f'-ll Al I H S T
e iy I P ) - eor i - ke e e ihe
4. RIS e S e g n
. . O At P B %;IE EJ.]
ke i BT s OT= £ ). BT = F% =i gy A% — 5 LA A T Dﬁ-—lﬁ -?. : 4
EERXEEVINEENE IS Z WA ESPEAHMOMERP.A HET PR
(-‘ <21+
)

]
-
1t
e
o
~
t
|
st 7
o
|
tr
il
=

. a3

1 -3 g Y »-! =
LE o= = O S B E ) i E Al = )

- » = T TN~ &

b~ %=1

C. I+2 D. 2

HE S, RS T EE A ( )

el i S " Y - . AR I e e = sy
i = = -0 o> J ..".Ilr i_'.", 1, ‘] E SO =4, [ )

1 =2y B. 1 =4y C. ¥ =8x D. ¥ =12x

A = =22 =
=TT R o T I R TR AL R R IR A TN A L R R R LA 3 e AN
CITL LTI FIE SR R RIEEIE G - SR T 3 LB S MIEIE105 4, A4 2607 =105, B ik

A l2 B. X C. 18 D. 2]

A FRIRIR R Ssin A +cos A = — Ctilftan A = | )

3 - 12
> D.—ﬁ—-h

o
[

[

| L

)

= T2 - 4
IR S £ E AT 2021 42 7 H.23 HEEIJS H 8 CIESAT, S 0 T B0 5k

-l_:-'?';f_:__:.:;:_‘:. _-‘E-:':"':_.';:, 2070 ’."\.-" \_.--':-'r:"'”.:" v
LB T VL7 T, TREGPE NS S T ER:
|

e .
[T o= ;f.- o A - e =
PSS il 1 B v I T A T ol s
e
I I !'

g | 0 | 3 e b | 22
LIS 09 28— AP U CR AN 9 55) fy

ey ] s 2N
VA
B. 0.65 C. 0.86 D. 1| p m?"j

= ]CIEI.,‘ X & X :’t;:,j "L—'—_____._—-

] LT -y . I .I-— A .
WP, He c=m (pr> KT S y=log, x . ) g
1B

fﬂjax

—=

FAZF -8 ] -"r': o' B ;-':l- "'_'- Fra i .f‘il )
AT T s A, S8 AN C. 5B AC KBRS M o) ) , c >
A [<bg2a-1 B. h>2a-1
5 -
C. l<bH<3a D. h>2a s
-L—.m -3 :‘:4,.1

'1. _'-l-'-l:'._'

REAL R B AL E TS b

AR i
g (ﬁﬁf”? bjgkzx), FRIE Z 8 HER LHEAZ 3 HTE S .



of e

TR L EIPYIE | TR B RPYE N B I  IE T

3 . I
(0, )
d

13

4T 0 £), m}‘}_j J,j[. Jlfi.H” 241

LS|

SY RPN

L

RIVAR R

{
TERTAVIE Ey

W [0 TR

S
i} 4

'S E I

.

AV KGR SR

Al e iy S 1AV T8 Sy Al

FULET oot i hos dn 0 on i AE 15 Ceddeil) Vil
! a4 . o [ I R far o, s ' -
NELE T A 125, 0 ,1[1 ST LI RN DR ATTIR S Bk
-I-.r_
g ! R T wiar
L ) LR EE oo
. - = f ) R l'.-'.'"lI "I R T i
. 1 fI |72 W I - [J L ” o i' o
1F rra i ! PREE 1 .- . L i 7 | l/é'
| | | ] il ya - T t | | lu AFS e 'l L T
b | l;l,..- ! | P i [.-1 o Lid lil ' .|]' 1 ! I . 4 | | .l* |f
. - b pok it l | r'! R o™ KT ii L | ' W e al*“!-/ !'I'!: | ! ]
i \i i II ' = i 17 ”i"'l "'“-‘ L I . M L - [E[ I t ﬁ |
: | AN LoPern e B g Tl e e w2 (TR R
- | WP 3. :Fi o8 1mi. | ! [ | | ; 1T T s e ; f b '«1 | ¥
J 7| [ A " L R | [ U [_] } : ! e - ol f . J, u I o
‘ :;-1 |ul I:\? ;i-:l T‘ ‘_: ‘J:-“ " et ' 14 ;t. iy .Ll Ld 1 ;: ‘I':'L_ b el = + .‘ il
W R 1y 1318 144 [ - 1118 friat I R LR s L R T E R ST
— =¥ = - =35 i LN .— R |
P :_fl I8 b depfeata s [ \/ i‘l “LI, |
—
A LB A IO LR s
--—-'_- I
A F o[ M Phe L Feir T '
B. L WAk I i 'JLL..-" ] E gz, o lJ} T "i" I].H'i ,JL."' 'llf J' /‘h-f”‘
- ].- ! * iy g s [P “F- h e AT,
. a1 ciJand 1-.)"\[-5'..!_._'['-_33_1}\%}";1. 1
! l' b R 5o e b
Dol SO T SN DS S R S a1

10. CRiE f(x)= T JURe )
. . I
A I,‘(logq:a]:-d- B. [(x)/ER Lk

D. AEA S (1+2x)+ f

PoCmieszl f(x)= Asin(ox+9) (A0, w>

( J

ool L A Y I ~ R -
AL R y= f ( X ]- feg 1% 53 J{; _J".ii’, lr—‘ '8' ¢ DJ A5

e ! 1 I AW T A BT S‘E -
Hzly = f(x) ML TP T8 x = -]—%* ORY
FAE y =

| 21 n :
(o) fel= T2 2 iy idiog
S () e \ 6} L i ek

[N ) J.,.;#f-t i T ol - PR
D. iz 24T -‘6— APl vy = 2sin 2x 414 %

12, PO AL C )
A wl<Nn B. log, (sinl)=2"" C. 5In2>2Ins

KVEAL R LR S b R k2 2 5 x)

i';pi":_}ﬂ} SRS P P BT R, RO i

ER AT

(x]::- 198740 (o, ——-)

Y T
yA
!J

I

I

I

I

1

|

L
b3
12

A |

A - e o oma

D.

log, 3> log, 3

AT Y S = R RS



— b
= REE: A ’J‘ﬁ.ﬁrb&“ﬁSﬁ.%zﬂﬁ.ﬁlﬁp%WE% —z2H B=EIT

o " ro adr = f145)
VA THEDIAE L LT A A R T A A0, AR B O

= iy W2, Ad =4 W
5. 'L <4 ABC — A, B,C, {7547 L5 476 O R1ski I, ABAL BC, AB=1 BC=2N=0
HOmL

it ) Sl = - U FI-:J Y
16,5 LA R LA f(x)=x+a+siny, 97 [ (x+r) EEA g illa=_._ LS (x)-7
(FIHLNT TR

-

MO, BRENE: ASG4E 6 /0I5, 3£ 70 4, B2 S H g, SETiEERE TR
17. (10 43)

AN L[ al E . 1 3 - T e N
LAABC (i A, B.C 14t isrildra.bye, Hasin C + J3b =J3acos C+ 2¢.
(1) < A
(2) ¥a=2,11sinfB+smC=2smn A, AABC [} L.

L. (12 41)

LR L2y 1 S 08 fa, | il = 2

(1) sk { ﬂ AHLRIEANTE

I

(2} ah, =—n REOAD LT e i,

-
AFFI

149, (12 &)
i, 1Y {8 ABCD = 4 BCD, . AB=N34D . E SR GO L ECE=2ED, ., (£ Vi ABC,.D
NEUNRWA RIS b {51l L AE .

(1) 1"i.'!E]‘j’:i'iiﬁ_f{fﬁ“Tlir'itf N3

b e ."'-I\ j :r\ C
D ¥ ADSUL LRI S ABE SR A n Ea . ‘;
e : t
| ‘;‘.b

PR R RS R R Bobabn), B % PRI HE 24 B



20. (12 4p)
WEIE demy)
bl A 'y

A t-\\

I I{IIJ‘[’J”J 3 in I

ANy e Az IR ) ek, Cem) (AR ERAT AL Wt
R, il N R R G i N L LA R A L U N DT AR A 22 g VR,

DR A RSLI T EEan

o, - . Ey : "
&sf— .| e H,,"
EL.- 150 |- ~ ..-""
TSt - L e
1] 1--8 g
ip 10— et -
M o16es |- o L R P N L S e KAL) B
16400 i L |
155 ;
155 160 165 170 175 180 185
SV
‘ S AR RN | 2 3 4 5 6 7 8

T RBPFE e | 1605 | 165 | 167 | 170 | 1705 [ 173 7] 174 | 180
|\ LTINS ey | 168 | 170 | 1725 | 187 | 174.5 | 176 | 180 | *

(1) L20R 8 SGSKRNG Lo B Ly R A, DUIRASE V-7 S R ] i3 0

) PG R 4 S5 00 Hdht ) S g0 5 Dl 4 KR ST 2 Gt = ALIANT — BURADD
PESMBR: A5 SRR AR UF, IS F O 7 A THOS AE R PRI 43477, 0 SRR DA Lk 1, a0 IR GEWTL &5 1 (R AV
YERAR,

B R T2 (0 ) (300 00) o (00 ), LA TEE y = by + @ AT AARIT (A A = e vl

> (x=%)( -J*) Z*J’ -y

S8 : b = 4 . ,a=y-bx.
Z(xi-ff Z'L -yt
i1 Jul
21. (12 49)
2 2 2. 82 ..
SRR C : = =2 =1 (a >0, b>0) AN F(2,0), —FAREEI A x - V3y=0.
a- b

(1) K C A FL:
(2) B C M AT A B, L F TR I CMAIT M, N VA, IS4 MB i_“ﬁu_%

T O, KA. Q. N =8,

22. (12 40
E__jgul?glﬁggf(_r):l(x——I)l-i-a(x—inx), g(.r)=l(.x—l)} ~f(:r}.
(1) W2 @ RBTH L Hea % £ (x) 4L (0, +oo) Lt E %L

—

(2) e g (x)Ex=x Mx=x, IR g(x )Jﬁlg(.rz).ifﬁlﬂ:g(x,]+g(x:)+3a+%{0,

1

-
]

EEEE W4T, JLbam

PRERIVEE R A=W P LT , o RICE Z R BB K HEA (5 2

-y



JHREE 2022 BEZE 48N ()
¥ F ﬁﬂﬁ}ﬁ

[ FYD, RESHM =@ WM NON =
i(3-i)  2(1+i)

- ) L= 1+2i, Fl-=1-2i.

3-i (1=i)(1+1)

[u—

T3
=
H:

i) D WEE]

i
il

Tl

e n: o ) Y . O, AP R .
[ B, BEHS N .rz—%, M RUEA TN R TR E TR, W 3+‘FE= 4. p=2. &

Wk B0 10 = 4, MGk B.

H‘D

1, [BA4F]) B; 51EE W m- :;_( IR e b ElE gl ol 7 4, 1057 - 100000 , 7
]
S 105 20000 . 2 200 .
105 (3 H-?]'? = 100000, 15 (3 }0--} - BUA S 'JIU:} JI{H '] =23 2 - 1024 - U{UU. .1 F
20 26 21
EEhs ) R NER B AR B et | e s R
i 120 | 17
o, [MEIY A 1 770 {5 2sin ol cos. -;-—E{U s A >0, cos A <0, & 5111;1—*:051-'1:—??%_**_@_:
. L 12 . 12
et SER AT, TR Ssind =—. cosd=—"— Mland=-——.
13 13 3
J{Hrh 47 .
G [ ) C: Ha+h=T2=-22-3=47, Tx3+8a+9h+10x22=9.125x72, {3} R

"8a+9h =416

_|a=T e 22440
i 0 Uil s R A A

||'1_3I =

= 0.86, DASEE Y T A8, MOTE 20 o0 TR B A 6 30 —

i o B U (A 9 B g9 75 0.86
log

=1

[ Y B: B AR AC Y, FAB=BC , #log, m=2log, m,{llog m=2

log h

log, h=2 dbh=a’, Labe(l+ec). h=(2a-1)=a’ - 2a+1=(c .r—]) >0 Wb >2a -1 $%
b, Sl < 28], B0 CEal; Sa>2 B, 2E0 D IER.

5. [ D Sa>1:0, u_[ L 4eo ) L EYE G4, f(A‘)E?T?ﬁjﬁﬁ[?—avﬂﬁm},f“mi-:-‘hf’wt:
a
n _ . et ot i DD 1. .. 1
*'15{53ﬂ]h~1', f(?i'}?%[—]..-l-ﬂc) EAu R A, Sy ERA —a2—a—— | WA —a.2-a——
' ' o a
) 9 1 9 1
c(-LO), i (x)<—: Za=—=58], J{x)=—=3, P [(x)<—: Z0<a<—5, f(x)i#
(=10} 2| F ()] < A GSNES Rt S S (%)
] 9 1 17
I Z—tf—f}—q 'H_-{?
[JAm]Lmﬂﬁﬁ.fﬁjﬂﬁﬂ%{bﬂ-—;ﬂ)ﬁl t: {3 ¢’1 R 15
= () <ag<— <a<—
2
1 1 ; ]
—<a<—, 5 1, Bk a §9EL —.1
4 2 4
9 [WF)YBC: HE 1 ZoAa &0, AE 2 5B IEs: AaE3 Zhc Ee,. aEs ki 215
E{ R

REI R R B AL E TS o RICE Z R B R HEA T S



10,

Ll

L3.

16,

n. [A4r] '—?T hi T e, R 2R = ‘\/1 +(2V!_) +4° =35, WEk O E AT __-Em’? =

e f AT E T I1T78x(0.6389-0.3611)<14.2x (.64 -0.36 )=3.976 _ p &)

[HAJABD: f(log,3)= —r = ——= —, A il y=14+2" il F7E R B, 8y = ——
T2 T 143 4 1+2'

gu
Lulq

] : 1 ‘
'I -}.1 )

AR LA, B ER; p=142" [EMS(L+ec), i/ (x)=

1 1 1 pa
-+ =—+—
1+2° 1427 1+2° 1+2
+(x)> Fe)+F(=x), M F(+2x)> F=x), X Fla) &R LR 8, M1+ 2x<—-x, B4

70+ f(=x)= =1, 8735 (1420 )+ £ (x)> 1560 = 7(1+2x)

1
X <——,DIE#.
3

[A4] ABD: WEHIEG AR EFET L F(x) = 2sin(2x +—} R SHERU R B EE,

(##] AC: J(x)=n"r R LigE, Wl f(-2)< I'( ) AIEF: HAN0<sinl<2, Wb

7 o .
5 2 _In4 5 ]11_:.11 1/ (x) = In x
2 4 5 x

(e 4oc) Ridih, 8 F(2)= F(4)> 7 (5), C EF R a iR Ly e Sin2=1n32>

3u

log, (sin1) <1, 2" >1. #log, (sin1) < 2™, TR B 4%

log
4 6 4 6 0% 6
2ZIn3=In23): log 4=1+log,—, logq6=l+10g;-;._ log, — ::lungj = 2 >log,. — . #%
R ] 5 3 Y log, 3 5

log, 4 >log, 6 >0, F log,3<log, 5, H D Hix

E

[#4] 81 KEENS2 =16, n=4, H[H-Zx] ha x=1F iR HREFAG3 =8].

s

LIR#] T AERA RS A, LRL B, CEA T, e |o8] =|0r|0d]. 2k = ac.

4-'

-
—

(& 7).

a —¢ =ac,Ve +e—1=0,FiFe=

4 125
6

(A7) —n, (2r,4o0) s flx+m)-xsn+a-siny, KA A(x+m)EdB@B2 Wnsa-0, Mo —m.

125

.

Flxl=x-m-sinx, AH fMx)=1-cosa =0, U FiapdE, L 2n-n, 0 fx)-n>0 =

Flay-m e f(x)y - fQ2n)yes x =20,

- C R I b oy
C LAY (D GasinC +B8b = BacosC +2¢ BiFEmE — ==
sinsd sin S sind
AT 15 sin AsinC #3810 B =3 8in Acos C 28I . rrmermimi 24
RHiI]BZHiH{JI'F(‘)i ................................................................................................ K %

Wil sindsm ¢ +1.Et«'in AcosC + \Ems AsinC = Bsin Acost” +2sinC

(0175 5 Asin C + /3 o8 A8 C = 28I C L rrvrrermesmemsimineitint sttt e |

REI R R B AL E TS o RICE Z R B R HEA T S



-
)

(23 HisinB+sinC =2sinA AEZIEHI R b4 0 =2a, wrteerseemsdinn vl 7 gy

Mgz a =h" +¢ =2hecos AT o =(h+e¢) —2b0 =2hexcas A, wrreeemrmmmmmsmemeeae§ 43

14 =16-2h¢ - 2he ><£ WA he = 12(2 = \/_J e D)

e R . I I .
L AABC IS = —hesin A = A 12%(2— V3)x — 32— f3) L e 10 57

15, [EEarY (1) 440 s n ’i‘;ilr({"',.-‘| _3””)(“”1' +”,):ﬂj a

o,

_}{,‘- {f-” } {}! J‘i’J’f L"’E‘ l-','” .'f-f' —{] l ————— e 3] llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll :1 "':lj"
a,

filf L) :”“} FLPTET Ty 2 AN A D T FE B J, wee e e e me e e e e 4 A

Wilda =a -3 =2x3"" Kl b VESET A R N e, =237 I T P PP PP PPN 54
8]

. i n .

J:,Hl ]J} ta _"}K"”-rw!U\hh: ===, ndfsepsinieniatonsnesay o deie Sadtn s nusstnan tn it rn s es nti R ’:'JI‘

3a, 3
. | 2 in—1 n | | 2 77 —1 1 . .
bl =y +— @ —1 =t = il i
i - - - n L ! -3 - 1 el
3 3 3 3 3 3 3 3 3

2. 1.1 . 1 1 7 3“"'3“\] noo 1 1 n

=G ST =— et —F b —— = - =—=(l-—)- RSy P L1 %5
3" 3 3 3 3" 3 (o3 o2 3 3
3
3 20+3 v 3 2n+3
f]l |J T : Hl‘l-{:lhf_{"] :f'}.: Jr. ||;_IH|,H"I}-!,$;|)’I‘}_.__ R P T L P TP ETRTTTN /}I\

"4 4x3 4x3"
19, [#AF]Y (1) 84, Hrjjl T 2 ‘.I’j j_) S I s MR 2 A & A N I T L e P T P TP PR T PP PETPP PR I

DE DA | .

._..L ‘i -‘F [" 'IJ . AED-,HI] = d../D]/TI Hl = Q(}D : D : FE

AD, u;r NG pau C
- s r’"II _*" B —= l'.f|
Bl AED A ~ ADAB, .
J,'?I.D "\
M LD AE = ZABD, , L LABD + ZA DB =90° T SR

Wi ZDAE + LAD B, =90° WLl B.D, L 4L, 7 A B

L AA, Lot ABC Dy Bl A4 LB D,

LAENAA = 4008 B.D, LV AAE , M B, L AL WiLLEEG B D, B 2] -5 5}
LB ) 3828 A B v DVH L AL © H L WIELER DI 3R R Ezk . el s Bl ey, Jal# 45 42 5 0.

VLD Pyl B A T AR 2R D - v W, A AD =3, 0 AB =343, e 6 4}

- ] - e
;_,ﬁ, G0 Lt ,l b

REI R R B AL E TS o RICE Z R B R HEA T S



A(3.0.0), B(3.333.0), £(0.43.3), D,(0.0.3), 5, (3.333.3), reerssrsmsssssssssessssss i 7 5
2B, :(3,* 3\/}"”), I;j:((}*},ﬁ?o), _—I},=(—3\ﬁ¥) ................................................... § 4
) Iu-;iﬂz'%fr—

T ABE ik B r = (x,p.0), I &
ln Ab ==3x +'J_J pror =1

f?\::],f#]]:(]*“-]} ............................................................................................. 11"_]1;—}

|DB n’ 3 ﬁ
‘DBlM J?KJ_

PEELER S ABE BRI A0, W sin @ =

LDE{_LJH u:::[

V2

-0 B2k ] SR ABE A EE S A A LT P T D T T LTI T TTTTPIT PP RITPPYPIPPTIPRPPISTIYS Lo di s

GOI+H163+16T7+170+170.5+173+174+180
20. [#47] ._|'_;j-*_]} 9 7l 170.5+173+1 180 _ | FLE, -wiinashinsiisasseisansiins 9 4

LA FoL000KTTOFSATOS1TT |, oovereerenimimii s it s 4 9

3, = 177x 8= (168 +170+ 1725+ 18T+ 1745 +176+ 180 I= I8 | crorrerrrermernminnireniiniee, R
) E g x, = 170 =X, i, WTHRELIE A T, oreeesresomssssrsssissssesssssnssssssssnessssss s .
HEZ v — T = 18T — 17T =10 errreeresssssmsssssssessesssssss s sssssos s oo S
NS T ] 15 [ SE T teereenrensomtamtontanstantesunrunsantinnetnstentesonseetantonsans b sesinssnssntonssesbns 10 4
e p:

W[50 2% [ 50T R b, BRPE G, RE A L Fa (T V) 5 (B0 VTLLEE 1 898y b L iR o, sl
MA(TLT), W, -T=0,

ﬁ d h

DN S RN P S R B JE et SV I
h,=_4_.| =,..1 . =.'-l =h? .................................... llf;—:r

Py D (x =3y D (x —%)

WAy, AT, M a = F-bT =T —hv= 57— (F-d)=d+(F - j)#a,
MOTENATIEE T ] TP 0T, rvrrreromr it cer e et s s e R

; - —_— 1 T h I
Ol [EEATY (1) RETNTS o 457 =4, = =, servers s e 0 4y

{,?-JE

s
e 3 : Wl ,
I‘.i‘.f._r%{!"=3_ i‘:":l;ﬁt_ :JTLJ#-_}-ET_,J!E':]__ ............................................................ 4 -'):‘r
113 4(=3.0), B(+3.0),

B, MEIEEAKO, QB A x=mp+ 2, M (x.0) N (x,.0,), e 5 4t
.. Jl = }nl +2 e i - - d = ¥ ]

Har Ty , VIHE x lit-rv?f(ur -3)}.*‘ 4 dipy A L= 0, e 6 9r

],1 -3y° =3

LIRS

REI R R B AL E TS o RICE Z R B R HEA T S



4 (B S MO, <\ BV § 4
-3 2 205 =3) 2 2{11—\/5))
- (3= zJ_)
AN = (2, +43.0,) . AQ = (— £+ 3.4
2(x, N
BBy, - 26 23)0, +43) _ B2, (5 = W) =n B2 +8) o's
2 205, —V3) 2(x, = \B)

PRRES 2\/5}_1'1{3:1 —~~,E}—_1',{3—2 3)x, +J§} = {3-&-2«,/5)_3 S +2“-J§}-_}.'1(3—-2\(§}(??T}’2 +24 \E]
= [+ 23)m= 3= 2B3)mlru, +3+2B)2- By, + 2B =32+ By,

4 —4 . , ,
= 4ﬁf'fi}=1j': -{—«,E (_:..-" +, ] J_m -J_Hjl CETGE) EE A0 e 11

e ~% mt =3

B 1 E J I_{j A Q N S BEEE e i e s s e Lo 4

20 [#847) (1) _f"(.r]=(.r=-1)+u[l-~]—J :l(.:.rwl)(.r+c:] Cx >0 ), errerrein 1oy

x)

HAx =08 fa) B (O 4o ) LAVEFEREEHT (- 1) (x+a ) 2 OAREE, e 29

L a=—1, A ()R (040) EIRBE I @ GE =1, e 4%

\ Bi= | 1 :

2y g'{x)y=(x=1) = /"(x) =(x-1) —-—(.r—1](.r+cr}=—[.*u.'—l)(;.' —2.\;‘—{:). --------------- vy
X X

KEBEH X REAX)=x - —a fI5H M E8, N0<x <1<y, ,
T] .{._1'1 — 2? 1'_!,;! '.,1".._,. IR e L EELERTELY G 'ﬁ-

F}(U):—({ - “ . h{l}: ll—z—” {:[} , ;-?_fﬁ.—l < ..;;:ﬂ! ----....-............-.-.-..-........-“..............'j_- ;‘:I"
- l T , 1 3 -
Lg(3)= (=1 =/ () g(xw) =200 =107 (%),

feg(x)tg(x,)= %(.rl -1y - f(x) +%(.x‘z —1) = () == (%)= F(x,)

_%I:{:rl 2 )2 v ]_)3]— a(x+x, Fa(lnxy +Inx, )

=(x,=1){x,=D)—a(x+x, )+a(lnx +Inx, )
= X0, =X =X, H = a (X X, JRaln{aa, ) o )
= 1= B @l (@) s G 44

R AF A g(x ) +g(x )+'§£r+;{0 i J"—]E+ﬂ]11(—f::)~iﬂ.

ey _l __-'-_‘ "!'j-é 'i:: _I.;-L

REI R R B AL E TS o RICE Z R B R HEA T S



Sr—a=1 W O<r <1, AL

1 |
-r.T"I"n..=Ffjr|\'T__—_finf{UTSF—'F]I'II}[J ................................. 10%
2 2t
1 1 1 1 1
Lplt)=—+nr.0<t <.l ()= -— ._=_r[;_..,],
P)=y 4 20 ¢ L2

fp(_’;mﬁrm(ﬂ,%] L, EEJ'LT:(%,I] Ligsa,

1 . . 1 . 1 .
‘_—iflt=i—iﬁ m[r}ﬂ‘{ﬁ%’lﬁtﬁgﬂ[g]=I-It12}fﬁl, 1#1{(}?{.*)=~2—r-+1nf} 0

a.
LA

. y l
ER LT, g (3 )+g (% )+3a+-<0.

........................................................................

LA B I

REAEHHBELE T ME: ERRFERGUE T bigkzx), FREUEZ @GR L H 4 5

a;m\o



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

